

挖树改停车位，这不是毁绿吗

业委会：树木就地移栽，改建计划得到2/3以上业主同意

“春天本该一片郁郁葱葱，现在却只剩下堆堆黄土和光秃秃的树干。”历城区幸福苑小区的张先生向齐鲁晚报反映，单元楼门前绿化带内的大树近日被挖掉，腾出来的空地画上了停车位。对此，该小区业委会工作人员表示，绿化带改建计划得到单元楼2/3以上业主同意，所挖树木也就地移栽。

文/片 本报记者 王杰

部分业主不满：
绿化带原先7米宽
现在减少近一半

“一开始以为只是修剪树枝，后来发现树被连根挖出，我们才知道这是要给小区停车位腾地方。”幸福苑小区张先生惋惜道，小区内长了十多年的树木，说挖就挖，着实让人心疼。“小区绿化率减少了，不美观而且夏天肯定没那么凉快了。”

李女士等业主称，小区业委会曾就改建停车位问题上门征询过业主意见。“我当时并不同意，造福小区的绿化带凭什么改建成物业盈利项目？希望物业恢复绿化带的原貌。”

15日下午，记者来到幸福苑小区看到，被挖树木的绿化带位于该小区17号楼南侧。现场一片光秃秃，20多米长的绿化带内，十几棵树被砍掉枝叶，只剩下主干，与其他单元楼的郁郁葱葱相比，显得十分突兀；每棵树周边堆着半米多高的黄土，像是刚翻新不久。

业主张先生介绍，绿化带

原先近7米宽，如今已减至三四米宽。“昨天上午，一台挖掘机把树都挖掉，然后直接装车运走了；不能挖的树，他们就剪得光秃秃。”记者注意到，绿化带周边已用水泥封住，并画上了黄色车位线，零零星星停放着几辆车。

业委会解释：
移栽树木而非砍伐
缓解老小区停车难

对此，幸福苑小区业委会相关工作人员表示，17号楼南面的树木并非砍伐，而是移栽，腾出的空地用于小区车位改造工程。“我们特意选在春天来进行改造，就是为了确保移栽后树木的成活率。并且只是将树木后挪了2.5米。”

“我们只占用2.5米，释放消防通道空间，方便车辆进出。”该工作人员表示，幸福苑属于老旧小区，车位原本有限，随着车辆日益增加，许多车辆便占用小区消防通道停放。“到了晚上，路上都停满车，谁家要有个紧急事儿，消防车、救护车根本进不来。”

对于张先生等业主的反



绿化带内树木光秃秃，被后移了2.5米，可以看出新铺水泥的痕迹。

对，小区业主委员会工作人员出示了一份签名表。“改造车位前，我们对涉及单元楼做了挨家挨户探访。根据记录，17号楼三分之二业主同意改建。”

园林部门回复：
对于此事尚不知情
将派人去现场察看

北京大成律师事务所(济南分部)律师李友震表示，根据《物权法》的规定，建筑区划内的绿地属于全体业主共有，物业公司对小区内原有绿化带改

为车位，系改变建筑区划内附属设施的行为，应该经过三分之二以上的业主同意，或者经业主大会同意。

李友震称，如果该行为改变了小区规划，在业主同意后，还要经园林、规划部门审批。“如果小区业委会违反以上法律规定，业主可以要求业委会停止这种行为并恢复绿化带。如果物业公司拒不执行，业主可以联名向住建、城管部门申请现场执法乃至诉讼解决。”

对于幸福苑业委会工作人员的答复，济南市历城区园林

部门工作人员表示，对于此事尚不知情，将派工作人员去现场察看情况。

至于绿化带改建停车场后的收益问题，济南市物价局工作人员表示，停车位收益取决于停车位产权。“如果产权属于业主共有，收益应归全体业主所有，收费标准也应经过三分之二以上的业主同意。这部分收益，既可用来抵扣业主的物业费，也可以用作小区专项维护资金；若产权归开发商，经过授权后，物业公司可以按照相关规定收取费用。”

365天，从每一个环节实践医疗诚信

济南阳光女子医院15年诚信建院秘诀

患者诉求才是第一位

在阳光人看来，医疗服务不仅是帮助每一位女性朋友摆脱疾病的困扰，还要关心到她们到院后的方方面面，不仅要提供医疗保障，还要为每一位女性带去正能量和好心情。

济南阳光女子医院董主任是客服部的主任，她每天最重要的一项工作就是走到患者中间，进行患者满意度调查、倾听患者的诉求和对医院的意见建议，“门口停车位不够、一次性水杯不够、老公工作忙，过来担心孩子没有人照看。”像这些问题，董主任都会第一时间为患者解决，董主任只是一个例子，这种责任贯穿了阳光在济南十多年的发展历程，成为了阳光上下每一位医护人员坚定不移的信念。

发现问题及时予以纠正和改进。正是这种深入、细致的医疗质量检查及持续的改进机制，使医疗隐患及时得到预防，患者的医疗安全得到有效保障。

“人无诚信不立，业无诚信不兴”，15年来，济南阳光女子医院始终秉承“以诚待患者、以信对病人”的行医理念，始终将病患的诉求放在心间，以诚信对待每一位来就诊的女士。医院凭借在妇科行业的丰富经验，以资深的专家团队为核心、先进的诊疗技术为支撑、温馨的诊疗环境为基础，潜心解决好“女人的事”，努力为济南女性提供全面专业的妇科诊疗服务，在治疗和临床科研工作方面取得了很多重要突破，在同行中享有一定的盛誉，逐渐成为了济南女性值得信赖的专业妇科诚信品牌。



注重技术升级，抢做行业领先

当前妇科市场竞争激烈，怎样才能得到百姓一如既往的认可和支持？济南阳光女子医院未雨绸缪，医院确立了自己的“强项”，填补了“缺项”，同时建立“人无我有，人有我优”的独具特色的高质量服务项目，从而为医院的持续发展、顺利转型奠定了坚实的基础。2011年《人工流产术操作规范标准》升级版在济南盛大首发；同年

“人工流产术规范操作临床路径研讨会”在阳光女子医院举行。英、德等外籍专家悉数参会并推出“人流白皮书升级版”，为人工流产手术更加安全、规范化提供了新标准，2011年济南阳光女子医院受邀参加在北京举行的“PAC院长论坛”，女性在人流术后，应选择PAC康复标准认证的医院，才能得到更加完美的康复水准。

建立科技医疗平台，打造诚信医护团队

发挥先进的技术优势、配置先进的诊疗设备、培养高素质的医疗人才是医院的发展模式。

目前医院拥有彩色超声诊断仪、德国宫、腹腔镜手术系统，全自动生化分析仪，心电监护仪等一大批高、精、尖医疗设备。妇科微创技术和设备，自引进济南阳光女子医院以来，越来越多地被运用到妇科临床诊疗中，可以快速安全地解决子宫肌瘤、

不孕症等妇科疾病。

近年来，医院制订了人才结构和学科带头人的培训计划。采取“送出去、请进来”的办法，有计划地选送人员到深圳、广州、北京、上海、南京等大医院进修学习，并邀国内知名教授定期来院指导手术，开展学术交流，使医院一大批中、青年优秀医务人员脱颖而出，促进了医疗质量和学术水平的提高。